



ACTIVIDAD DE SENDERISMO

FICHA DE DATOS PARA PARTICIPACIÓN EN ACTIVIDADES DEL CLUB DEPORTIVO GRUPO ATALAY

DATOS PERSONALES
NOMBRE Y APELLIDOS:
DNI: FECHA DE NACIMIENTO:
☐ Autorizo al Club Deportivo Grupo ATALAY a comunicar mis datos personales a la compañía de Seguros encargada de suscribir póliza de Seguro de asistencia en viaje para los desplazamientos en las actividades.
DATOS DE LICENCIA FEDERATIVA DE DEPORTES DE MONTAÑA
¿DISPONE DE LICENCIA FEDERATIVA DE DEPORTES DE MONTAÑA?
☐ SÍ (Cumplimentar los datos de la licencia) ☐ NO
FEDERACIÓN AUTONÓMICA:
CLUB:
MODALIDAD DE LICENCIA: FECHA DE EXPEDICIÓN:
DATOS DE CONTACTO
☐ Consiento recibir comunicaciones informativas sobre las actividades organizadas por el Club Deportivo Grupo ATALAY por los siguientes medios:
TELEFONO FIJO: TELEFONO MÓVIL:
E-MAIL:
En caso de modificación de los datos facilitados, se deberá comunicar al Club Deportivo Grupo ATALAY la modificación de los mismos.
En a .
Firmado:

Antes de firmar la Ficha, debe leer la información sobre Protección de Datos

Información sobre Protección de Datos: En cumplimiento del artículo 13 del Reglamento General de Protección de Datos (RGPD), por el que se regula la información que deberá facilitarse cuando los datos personales se obtengan del interesado, se informa de los siguiente: Los datos de carácter personal facilitados en esta Ficha de participación se incluirán en el fichero "Participantes de actividades del Club Deportivo Grupo ATALAY", cuyo responsable es el Club Deportivo Grupo ATALAY, con la finalidad de comunicar información de las actividades organizadas por el Club Deportivo Grupo ATALAY y para la gestión en la participación de dichas actividades. El tratamiento de datos está legitimado por el consentimiento del interesado. Los datos pueden ser comunicados a compañías de Seguros con fines administrativos de suscripción de pólizas de seguros para las actividades. Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos dirigiéndose por escrito a Grupo ATALAY, con domicilio en Calle Federico García Lorca 20-1º, de Albacete. Puede consultar la información adicional y detallada sobre Protección de Datos en nuestra página web www.asociacionatalay.webbly.com.